

与小鹿亲切互动,参观梅花鹿博物馆,吃鹿肉串、鹿肉干……

31个孩子畅游长春双阳鹿乡

长春又又又上“且”了! 16日9时左右,来自广西、山西、云南、河南、湖北的31个“小砂糖橘”“小陈醋”“小茶苗”“小豫米”“小江豚”们,在老师的带领下来到双阳区鹿乡镇,来感受这里独特的鹿文化,体会“我在这里迷了鹿”的美好!



合影留念 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

小朋友摸着小鹿说“好可爱”

16日8时30分,在长春市双阳区长龙鹿业院内,孩子们还没到,现场工作人员早已做好热烈欢迎的准备。“花花世界迷人眼,砂糖橘们最耀眼!”“我望眼欲穿的等待,终于看到了你们的笑脸!”条幅上简单而亲切的话语,代表着大家最真挚的心声。现场有工作人员更是穿上了真鹿皮熟制的衣服,变装成“小鹿姐姐”,等待一会儿和小朋友们亲切互动。

16日9时左右,孩子们到达,“小鹿姐姐”率先到车门口迎接,而多名小朋友下车后,便把“小鹿姐姐”团团围住。“你这衣服可真好看!”“这可真像鹿啊!”小朋友们你一言我一语,感觉非常好奇,随后“小鹿姐姐”带领他们去看了真鹿。

现场,小朋友们在看到小鹿后,情不自禁地用小手去触摸。“你是小鹿宝宝吗?你好可爱啊!”一名小朋友摸着小鹿并和它对话,而温顺的小鹿就乖乖地让小朋友去摸,场面十分温馨。之后小朋友们又到鹿笼旁看到了大鹿,其中有一只最大的鹿,是这里的“鹿王”,这让他们很兴奋,站在那里迟迟不愿离开。



轻轻摸着小鹿



“小梅花鹿”跳舞欢迎“小砂糖橘”



观看大鹿



参观梅花鹿博物馆



冻梨可真甜

“小梅花鹿”和他们紧紧相拥

孩子们鹿乡行的第二站是梅花鹿博物馆,而他们刚一进展馆,便收到了惊喜。原来在馆内,多名本地的“小梅花鹿”为“小砂糖橘”跳了一段欢快的舞蹈,以表达对“小砂糖橘”“小陈醋”的热烈欢迎。期间也有“小砂糖橘”按捺不住跟着一起跳,现场充满轻松愉快的氛围!

随后,“小梅花鹿”还为他们送上本地的礼物,并为他们戴上和自己一样的同款“鹿角灯”。“你好,我给你戴上灯!”“谢谢!”在为对方佩戴完灯后,他们之间紧紧拥抱在一起,有“小梅花鹿”更是热情地一下

抱紧两个人。孩子们脸上都挂着开心的笑容,这也许就是“小梅花鹿”和“小砂糖橘”“小陈醋”之间的双向奔赴!

之后在讲解员的带领下,“小砂糖橘”开始参观博物馆。期间,孩子们参观了驼鹿鹿角化石、梅花鹿鹿角化石,观看了鹿类进化科普图,观察鹿角从长出到长成各个期间的形态,了解鹿身百宝的功能,讲解员讲得很认真,孩子们听得也很入神。虽然有的地方孩子们看上去还是似懂非懂,但从中他们已经感受到独特的鹿文化,感受到鹿的魅力。

特色美食征服孩子们的味蕾

16日,鹿乡镇也为孩子们精心准备了美食。现场冻梨、冻柿子、小鹿糖葫芦、小鹿蛋糕、鹿肉干、鹿肉串、御鹿鹿宴、鹿肉面条、酸菜心蘸白糖、烤地瓜、花生、瓜子、烧土豆、鹿皮冻、高粱饭、红菇娘儿汁等特色美食是琳琅满目,也成功征服了孩子们的味蕾。

只见一名小朋友左手拿着用鹿肉做的烤肠,右手拿起一块切好的冻梨,一口就将冻梨塞进嘴里,然后满意地说,“真甜,还要一块!”还有一名小朋友是左手拿着蛋糕,右手拿着鹿肉串,没多会儿两个肉串已经下肚。

小朋友们你吃我的,我吃我的,都很开心。有工作人员大声问他们好吃不,他们异口同声回答“好吃!”问他们还来不来长春,来不来双阳,他们又大声回答,“还来!”孩子们的淳朴引来现场阵阵欢笑。

现场带队的刘老师说,这已经是他们组织来吉林的第四批孩子们,这几天他们去了长白山、长春等地,玩冰赏雪,孩子们可以说真是玩嗨了!而这次到双阳鹿乡又让孩子们感受到不一样的东西,孩子们看到真鹿都高兴坏了!吉林是个好地方,他们第五批孩子们已经在路上,很快就将到达。

欢迎全国各地朋友来双阳做客

孩子们在双阳鹿乡有这么好的体验,离不开工作人员的付出。长春市双阳区鹿乡镇梅花鹿产业服务科科长崔馨予说,此次“小砂糖橘”来到鹿乡,与小鹿亲切互动,走进博物馆感受鹿文化,在玩中收获了知识,同时也在各种美食中了解东北民俗,感受到浓烈的东北热情。看到孩

子们玩得这么开心,露出灿烂的笑容,就是他们最大的收获。

“希望通过小朋友们的眼睛和感受,将双阳的美景、美食等传到全国各地,也希望全国各地的朋友都能来长春做客,来双阳做客!”崔馨予说。

城市晚报全媒体记者 吕闯